

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от . . .

17. МАР. 43.

Москва

Газета № . . . . .

## ОБНОВЛЕННЫЙ МУЗЕЙ

В ДОМЕ ЧАЙКОВСКОГО  
В КЛИНУ

Есть два музея этого великого русского композитора: один — на его родине в гор. Воткинске (Урал), другой — в г. Клину, Московской области. В настоящее время Клинский дом-музей посещает много бойцов, командиров Красной Армии, а также местное население.

Только к началу 1943 года удалось залечить глубокие раны, нанесенные дому немецкими оккупантами. Фашистские танки разрушили ворота усадьбы. В самом доме-музее и прилегающем к нему парке гитлеровские офицеры вели себя, как свиньи в хлеву.

В комнатах композитора мы видели отдрпанную обшивку стен, разбитую скульптуру, обгоревшие книги, ноты, исковерканную мебель, пол...

В феврале 1943 года в музее состоялось открытие выставок на темы: «Фашисты — разрушители культуры»; «Жизненный и творческий путь композитора»; «Музыка Чайковского в осажденном Ленинграде»; «Фронт слушает Чайковского» и др. Но осмотр выставок показал, что они оформлены кое-как. Тексты написаны небрежно, часть портретов не окантована.

Отдел пропаганды и агитации Клинского горкома ВКП(б), горисполком должны позаботиться об улучшении всей работы музея им. Чайковского, так охотно посещаемого фронтовиками и всеми бывающими в Клину.

В. РОЗИН.